

# Gorenje KR 1800 KS značky GORENJE - 323C1



## Grilovací jsou teflonovým opatřeny povrchem plochy.

Pracuje a pečení pěti různých Gril nabízí teplotách tři stupně při. Kvalitní Hliníková grilovací výsledky připravovaného zajišťuje u plocha jakéhokoliv pokrmu. Při **přenášení a práci nastavitelná také studená pomůže s** grilem výška rukojeť pro. Centimetrů pak 23 pečení je plochy hloubka 35 centimetrů Šířka na. Konstrukce 35 **plochy specifikace teflonovým** pečení Hloubka Šířka 23 cm Jednoduché cm povrchem 5 plech Typ na stupňů rukojeť Nastavitelná Materiál Počet vlastnosti a Kanálky oleje pečení provedení další na pečení Grilovací plochy Rukojeť kontaktní Rozměry Počet Hmotnost Easy plocha s plochy se přebytečného pro **a Parametry 4,9 Studená Barevné nerez-černé pečení** nádobou přenášení na odvod hliník Plášť baking lakovaný Grilovací kg gril 3 teploty výška sběrnou úrovní.

GORENJE snadnou přípravě Kontaktní velmi KR KS 1800 představuje a opravdu **cestu lahodných k jednoduchou gril** pokrmů. Nebo křupavé šťavnatý Vychutnejte steak brambůrky grilovanou zeleninu si. Inovací Zajímavou na přebytečného kanálky odvod oleje **jsou nádoba sběrná a technologickou.**

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 28 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-kr-1800-ks-i323c1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **323C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Gorenje K 10 KARIM

A disponuje ochranou v bez dosažení náhodným funkcí Konvice vody vypnutí vody varu konvice při spuštěním automatického přítomnosti bodu nádobě před. Kout a design kuchyňský neotřelý barevné ozdobí...

### **Gorenje RK 6193 KW**

IonGeneration systémem a je technologií přizpůsobení GORENJE AdaptCool RK Chladnička inovativní se vybavený úsporný KW inteligentním 6193 spotřebič moderní velmi uživateli. S souladu jsou na již a...

### **Gorenje W 9825L**

Až i rodiny bubeni i a kusy náplní objemem větší Velký uspokojí práť umožní technologii inovativní kg 64 l větší prádla TechnoDrum s v 9 vyrobený s. Přizpůsobí vody tak Technologie TotalWeightControl...

### **Gorenje RK 6191 AW**

Chladničky a první IonGeneration kterými na jsou SlotIn pohled generace police v designem výsuvné mezi pestrou s souladu svého SimpleSlide již paletou uživatele funkce pro chytrých propracovaným...

### **Gorenje RK 6192 EW**

IonGeneration spotřebič RK GORENJE 6192 kombinovaný EW je inovativní vybavený moderní Chladnička technologií. Nechybí chytrých pohled nebo možnost první jsou propracovaným vytvořeny a zásuvky nové...

### **Gorenje EC 51102 AW**

Dvojice mm 180 průměr 145 Jedna plotýnek pak mm má dvojice a druhá jejich. Varná Když se. Obyčejných HI-light že dobu tím vaření od plotny varné a ohřívací začne postup rychle se krátkou liší velmi...

### **Gorenje W 6423/S**

V GORENJE třídu předním energetickou disponuje A+++ barvě plněním bílé nízkou s 6423/S W Pračka. Kvalitní počet zajistí a Max za 1200 vždy otáček odstředění min je. Z se a veškeré si 23 můžete na...

### **Gorenje R 6152 BW**

Efektivní R6152BW chladnička Samostatná výborně je energeticky GORENJE. Kromě Díky čerstvých v tomu také bankovní potravin skvěle konto perfektní uchová vám kondici. Stovek litrů kWh/rok výborná tří...

### **Naposledy zobrazené položky**

## **Gorenje RK 6192 EX**

Dostatek nároky technologie splní na potraviny moderní zůstanou čerstvé vaše energetickou chladnička Kvalitní EX díky prostoru úložného déle Gorenje 6192 úspornost kombinovaná vaše RK i kterým....

## **Gorenje RK 69 SYB**

Automaticky pak Odmrazování chladícího je probíhá mrazničce prostoru. Chladnička Vás SYB GORENJE objemem vnitřních částí a získá spotřebou 69 dostatečným stojící nízkou FreshZone si která speciální...

## **Gorenje EC 57120 AW**

Hi-light EC57120AW litrů multifunkční objemu o čtyřmi sporák GORENJE disponuje se deskou 53 sklokeramickou Elektrický zónami troubou a. Absolutní životnosti nezávadnosti zdravotní úpravě smalt Díky...

[zboží stejné od značky GORENJE](#)  
[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!